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 ج(يصدأ الحديد عندما يتعرض سطحه للهواء الرطب

................................................................................................ 

 من الوحدات البنائيه المتكررة تعرف ب  جزيئات كبيرة تتكون من العديد

 

 ج( البوليمرات

................................................................................................ 

 اثناء الغضب تزيد نبضات القلب بسبب زيادة إفراز مركب صيغته الكيميائيه 

C9H13No3  

 المركب ؟في الدم ،الاسم العلمي لهذا 

 

 

 ج(الأدرينالين

................................................................................................ 

 من التكيفات التي وهبها الله عز وجل للديدان الشريطية وجود راس يحتوي على ممصات وخطاطيف تساعدها على 

 

 



 ج(تثبيتها في الأمعاء

................................................................................................ 

 تتميز العلاجم عن الضفادع بوجود؟

 جلد رطب ناعم-١

 غدة تشبه الكلية تفرز سما-٢

 

................................................................................................ 

 

 يطلق علماء البيئة على عدد الأفراد الذين ينضمون لجماعة ما ؟

 

 ج(الهجرة الداخلية

................................................................................................ 

 

 دوده البلهارسيا لها عائلين هما القوقعة و 

 البقرة (1

 ✅ الأنسان (2

 البكتريا(3

................................................................................................ 

 

 محصلة القوى الموثره في جسم لا تساوي الصفر ،اذا كان الجسم ؛
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 : التغير في الجماعة من معدل وفيات وولادات عال الى معدل وفيات وولادات منخفض

 

 

 ج(التحول السكاني

................................................................................................ 

 ( الكتلة لا تفنى ولا تستحدث اثناء التفاعل الكيميائي )



 عبارة عن ؟

 

 

 ج(قانون علمي

................................................................................................ 

 زمة كلينفلتر ؟اي الطرز الجينية الاتيه مصاب بمتلا

 

✅ xxy 

................................................................................................ 

 اي البيانات الاتيه كميه؟

 

  100mlج( الدورق الزجاجي حجمة 

................................................................................................ 

 التوصيل هو احد طرق انتقال الحرارة ويكون أسرع في 

 

 ج(المعادن

................................................................................................ 

 : اذا كانت المادة تحتوي على تركيب محدد وتتكون من عده عناصر فإنها تسمى

 

 

 ج(مركبا

................................................................................................ 

 ماذا تسمى الطاقة التي يحتفظ بها الجسم ؟

 

 

 ج(الوضع

................................................................................................ 

 تي تتغير عندها المادة من الحالة الصلبة الى السائلة هي درجة درجة الحراره آل

 

 .ج(الانصهار

................................................................................................ 

 مامقياس الزوايا الداخلية لمضلع 

 ثماني منتظم

 

 135ج(

................................................................................................ 

 يكون زخم النظام المكون من كرتين محفوظا اذا كان 

 

 

 ج(مغلقا ومعزولا

................................................................................................ 

 يعتبر الطحال احد اجزاء الجهاز 

 

 ج(الليمفي

................................................................................................ 



 

  : عند ارتفاع مستوى الكالسيوم في دم الانسان ، فإنه يتم المحافظه على اتزانه الداخلي بتخزينه في أنسجه

 الكبد  -أ

  ✅العظام -ب

 العضلات -ج

 الغضاريف-د

................................................................................................ 

 

 الجسيم الذي لا كتلة له ويحمل كما من الطاقة

 

 هو الفوتون

................................................................................................ 

 

  : يساوي HNO3 كسد للنيتروجين فيعدد التأ

 

✅+5  

................................................................................................ 

  : أي الحيوانات الاتيه يصنف من الثدييات

 القرش  -أ

 البطريق  -ب

  ✅الدلفين -ج

 الاخطبوط -د

................................................................................................ 

 

تزاوج سنجاب له اذان طويله مع سنجاب له اذان قصيره و كان الاولاد لهم اذان طويله و عند تزاوج الاولاد كانت النسبه ▪

 أذان قصيره ( فان صفة الاذان الطويله تعد ؟  ١أذان طويله :  ٣)

 ✔️سائده- 

 .متنحيه -

................................................................................................ 

 ؟  ( علم يدرس العالم الطبيعي :) الماده و الطاقه و طريقة ارتباطهما▪

 

 ✔️الفيزياء- 

 الكيمياء  -

 الأحياء -

................................................................................................ 

  : الصيغه الكيميائيه للإيثرات▪

️✔R -O-:R 

................................................................................................ 

 

 : فإن نصف قطرها يساوي تقريبا 50اذا كان محيط الدائرة يساوي 

 ٤ -أ

 ✔✔٨-ب

 ١٦-ج

................................................................................................ 

 



  : إحاطة جسيمات المذيب بجسيمات المذاب▪

 ✔️عملية الذوبان

................................................................................................ 

  : يلى يعد تغير كيميائى اى مما▪

 انصهار ايس كريم  -

  ✔️احتراق عود ثقاب- 

 .ماء يغلى -

................................................................................................ 

 

مظلل نصها )فكم عدد الذكور  كان فى مخطط سلالة فيه مربع مظلل كامل و مربع مظلل نصه و دائره مظلله كامله و دائره▪

  (و الإناث المصابين ؟

  ج : ذكر واحد ، و أنثى واحده- 

 

 المظلل الكامل هو المصاب

................................................................................................ 

 

  : معنى ان طاقة الذرة مكماه اي انها تتكون من اعداد▪

  ✔️صحيحه- 

 فرديه -

 كسريه -

................................................................................................ 

 

 أي العوامل الآتية تؤثر حيويا في موطن سمك السلمون؟

 

 الطيور المهاجرة التي تعبرالمنطقة-أ

 درجة الحرارة والتيارات المائية-ب

 ح المعدنية في الماءتركيز الأملا-ج

 المواد الغذائية المتوفرة في تربة الشاطئ-د

 

................................................................................................ 

 التكاثر الذي تنتج فيه الإناث بيوضا تصبح أفرادا دون حدوث تلقيح

 :يسمى

 التكاثر العذري-أ

 برعمالت-ب

 التجدد-ج

 التجزؤ-د

 

................................................................................................ 

 

 

 .... رجل مصاب بهشاشة العظام اى ان عظامة سهلة الكسر فإن نظامه الغذائى يفتقر إلى▪

  ✔️الكالسيوم- 

 البوتاسيوم -

 الحديد -



 اليود -

................................................................................................ 

 

 أي المركبات الاتيه صيغته الاوليه تمثل صيغته الجزيئيه ؟

١- H2O2 

٢- C6H12 

٣✅H2O  - 

٤- C6H6 

................................................................................................ 

 

 س/ تعمل حبوب منع الحمل داخل جسم الانثى على ..؟

 FSH رفع هرمون

 LH رفع هرمون

 ♤خفض هرمون البرجسترون

 خفض هرمون التستوستيرون 

 

 السؤال مُختلف عليه

 .ضع الاجابه التي تعتقد بصحتها

................................................................................................ 

 

 : عند تناول قطع من شرائح البطاطس فإنها تهضهم بواسطه إنزيم الاميليز في منطقتين من القناه الهضميه هما

 

 

 ✅الفم والامعاء الدقيقه

................................................................................................ 

 

 شخص يعاني من فقر الدم

 يتوجب عليه اخذ؟

 ج/الحديد

................................................................................................ 

 يكون العنصر اكبر حجماً في الدوره؟

 الاولى-١

 الخامسه-٢

 السابعه-٣

 الرابعه-٤

 

 ج/السابعه

................................................................................................ 

  : أقل طاقه لازمه لتحرير الإلكترونات من سطح الفلز▪

 

 تردد العتبة  -

 ✔️اقتران الشغل-

................................................................................................ 

 

 ين تحدث التفاعلات الضوئيه لي البلاستيدات الخضراء؟ا



 الغشاء الداخلي-١

 اللحمه-٢

 الثايلاكويد-٣

 

................................................................................................ 

 طريقه فصل محلول الملح

 التحليل الكهربائي

 الجلفنه

 التقطير

 

 يل الكهربائيج/التحل

................................................................................................ 

 :المسؤول هن هضم اللحم

 ج/الببسين

................................................................................................ 

 عادلة كهربياً ؟متى تكون الذرة مت

 

 البروتونات=الالكترونات

................................................................................................ 

 عضلات المعده من العضلات؟

 ج/الملساء

................................................................................................ 

 

8x^3+5x-12 

 عدد أصفار الدالة

 

 3.1-أ

 0.2-ب

 1.2.3-ج

 1.2-د

 

 

 ج/أ

................................................................................................ 

 

 جاني سؤال يبي النهاية عنظما تؤول الي مالانهاية والكسر يصير

2x^4....÷ x^3 .... 

 

 موجب مالانهايةابة:الاج

................................................................................................ 

 في سؤال عن اذا قذف جسم لاعلى في فترة زمنية ثانيتين شو رح يكون التسارع او السرعه ؟

 تباطئلارجح هو ا 

................................................................................................ 

 



 .. 3رمي مكعبين مرقمين فما احتمال ظهور عدد زوجي ومجموعه 

 

 0الاجابة 

................................................................................................ 

 صيغة متلازمة داون؟

 

 xy+45/لجوابا

................................................................................................ 

 العناصر له أعلى كهروسالبية

 

  ✔الفلور

 البروم

 الكلور

 اليود

................................................................................................ 

 

 Mg=12 التوزيع الصحيح للمغنيسيوم، علمًا بأن

Ne=10 

 

 : الجواب

Mg: [Ne]3S^2 

................................................................................................ 

 

 :تتكون الصوره لدى المصاب بقصر النظر

 

 ج/ امام الشبكيه

................................................................................................ 

 4Kgعمر نصف البيلينيوم هو عام واحد، فكم يتبقى منه بعد مرور ثلاثة أعوام اذا كان وزنة 

 

A)1000g  

✔B)500g  

C)250g 

D)50g 

................................................................................................ 

 

 المسؤول عن الحفاظ على درجة حرارة الجسم؟

 مخ

 مخيخ

 نخاع مستطيل

 تحت المهاد

 

 ج/تحت المهاد

................................................................................................ 

 ك كسر البندق لدى الغرابسلو

 فطري



 كلاسيكي شرطي

 مطبوع

 ✔إدراكي

................................................................................................ 

 

 معلومه": تتكاثر الفطريات ب"

 التبرعم-١

 التجزؤ-٢

 انتاج الابواغ-٣

................................................................................................ 

 

 تم حقن فيروس بفار ولم يصب الفار شيء مالسبب ؟

 سللفيرو ✔ليس للفار مستقبلات الملائمه (1

 الفار ميت  (2

 DNA ليس للفيروس (3

................................................................................................ 

 ترجع اهميه الدورة الحيوكيميائيه في البئة الى 

  ✔تحريك المواد في البيئه (1

 توفير المواد الغذائيه  (2

 التخلص من التلوث (3

................................................................................................ 

 رجل طبيعي مصاب بالعقم التركيب الكروموسومي ل

✔1) XY + 44 

2) XX+44 

3) YYX+44 

................................................................................................ 

 اي الأغشية يحمي الجنين من الصدمات؟

 

 كوريوني

 ✔رهلي

 المح

 الممبار

................................................................................................ 

 

 فيه سؤال عن القراد يقول ينتمي الى؟؟

 المفصليات 

  العنكبيات

 الحشرات

 

 الجواب العنكبيات

................................................................................................ 

 

 ماهي الفصيله التي تستقبله؟  B+ ع وفصيلة دمهشخص ذهب لبنك التبر

B- 

o 



A 

AB️✔ 

................................................................................................ 

 جميعهم شروط حدوث التفاعل ماعدا؟

 ج/وجود ماده محفزه

................................................................................................ 

 اذا اصطدم نيوترون وبروتون فان الاشعه الناتجه ؟ 

  ✔️بيتا

 جاما 

 الفا

................................................................................................ 

 العلاقه بين كتلة الجسم ومعدل الايض؟

 ️✔كتله قل معدل الايضكلما زادت ال

................................................................................................ 

  : يحدث لها انقسام منصف/3

 خلية الجلد  .1

 خليه الكبد .2

 المبيض .3

 

 ٣ج/

................................................................................................ 

 اي مما يلي ليس مثال على الموجات الكهرومغناطيسية 

 الراديو(١

 التلفاز ٢

 الصوت ٣

 الميكرويف ٤

 

 ٣ج(

................................................................................................ 

 

  p كم عدد المستويات الفرعية في

 

1 

️✔ 3 

5 

7 

................................................................................................ 

 

 ؟DNA تفتقر لوجود تسلسل ال

  ✅الحشائش الكبديه

................................................................................................ 

 الماء إلى البروبين بمساعدة حمض الكبريت ينتج  عند إضافة

 

  ✅كحول

 الدهيد



................................................................................................ 

 

 أي مما يلي لا يعتمد على مقاومة موصلات الفلزية شي هشكل �🔵�

‎- نوع المادة 

 مساحة المقطع العرضي-

 ل السلك طو-

 ️✔ فرق الجهد بين طرفي الموصل

----------------- 

 يعتمد ايضا على درجة الحرارة

................................................................................................ 

 

 A' (5 , -3) الى النقطة A (-1 , 5) ما الإزاحة التي تنقل النقطة

 

 وحدات لأسفل 8حدات لليمين وو 6الجواب: 

................................................................................................ 

 اي الطرق التالية لا تعد من طرق تغذية الفطريات

 التطفل

 الترمم

 التكافل

  ✔الذاتية

................................................................................................ 

 

  ويةفائدة الدورة الجيوكيميائية الحي

 

 ج( توفير المواد المغذية

................................................................................................ 

  القوى الجزيئيّة في الماء

 

 

  ج(تساهميه

................................................................................................ 

  القوى بين جزيئات الماء

 

 ج(هيدروجينيه

................................................................................................ 

  عملية تبادل الأجزاء بين زوج من الكروموسوم المتماثل

 

 

 ج(العبور الجيني

................................................................................................ 

دقيقه اي من الآتي  65زمن قدره يقوم بنفس الشغل في  B دقيقه ومصنع 130يقوم بشغل معين في  A اذا كان المصنع

  صحيح

 

 



  Aضعف قدرة  Bج(قدره

................................................................................................ 

 

 مكان حدوث التفاعلات الضوئية؟

 

 الاسواط -

  المحفظة-

 ✔الثايلاكويد-

 اللحمة-

................................................................................................ 

 

 مكان حدوث التفاعلات اللاضوئية؟

 

 الاسواط -

  المحفظة-

 الثايلاكويد-

 ✔اللحمة-

 

................................................................................................ 

‎رجل ذهب للتبرع فاذا كانت فصيلة دمه 

 b سالب

  فصيلة الدم التي تستقبل منه ؟ ماهي

 

 ️✔b - 

................................................................................................ 

 

  اي ممايلي يعد مؤشر على تلوث البيئة ؟

 الاشنات

 الحشائش

 اعداد الحشرات

 اعداد الحيوانات

................................................................................................ 

 

  :مقاومة السائل للانسياب والتدفق

  الميوعة -1

 ✔️اللزوجة2-

 التوتر السطحي-3

 التماسك والتلاصق-4

................................................................................................ 

 



 


